



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 005, DE 25 DE MARÇO DE 2013.

O Diretor-Geral do IFRS - Câmpus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 14, de 7 de janeiro de 2013, torna pública a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 020**, de 25 de março de 2013, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

(...)

5. DAS ENTREVISTAS

Ocorrerão nos dias 28 e 29 de março de 2013, sob responsabilidade do coordenador de curso. A banca entrevistadora será composta pelo coordenador do curso responsável pela vaga e por outro professor do câmpus.

(...)

(...)

7. DA EFETIVAÇÃO DA MONITORIA

7.1. Para efeitos de pagamento, a bolsa iniciará em 02 de abril de 2013, desde que todos os documentos necessários sejam entregues à Coordenadoria de Ensino até esta data.

(...)

LEIA-SE:

(...)

5. DAS ENTREVISTAS

Ocorrerão nos dias 01 e 02 de abril de 2013, sob responsabilidade do coordenador de curso. A banca entrevistadora será composta pelo coordenador do curso responsável pela vaga e por outro professor do câmpus.

(...)

(...)

7. DA EFETIVAÇÃO DA MONITORIA

7.1. Para efeitos de pagamento, a bolsa iniciará em 08 de abril de 2013, desde que todos os documentos necessários sejam entregues à Coordenadoria de Ensino até esta data.

(...)

PAULO ROBERTO SANGOI*
Diretor-Geral
IFRS – Câmpus Porto Alegre
Portaria 14/2013

*A via original assinada encontra-se arquivada na Chefia de Gabinete, disponível para consulta.